



В.І. Вернадський та Бібліотечна справа

У Кременчуцькому національному університеті ім. Михайла. Остроградського відбулася XIX Міжнародна науково-практична конференція «Ідеї академіка В.І. Вернадського та проблеми сталого розвитку освіти і науки». Співробітники бібліотеки прийняли участь у проведенні та слуханнях.

Хотілося наголосити, що кожен новий прорив у науці, технологіях, медицині і будь-якій іншій сфері інтелектуальної діяльності суспільства, повертає нас до поняття розповсюдження та популяризації цих знань.

Нажаль, сьогодні перевага надається швидкій інформації, яку містить всесвітня мережа, і така тенденція, сприяє зниженню загального рівня інформаційної культури та іноді розповсюдженню недостовірної інформації.

Тому, у цей час особливого значення набувають університетські бібліотеки, як центри корисної, надійної інформації та достовірних знань.

Завадити знеціненню діяльності бібліотек, як основних центрів зберігання та забезпечення користування інформаційними ресурсами та виданнями, як основного джерела достовірної, перевіреної часом інформації, зможе, у першу чергу, поширення інформації, щодо визначної ролі книги, бібліографії, бібліотек у житті, наукової діяльності та творчості видатних постатей в науці та історії.

Популяризація та розповсюдження знань про те, що за весь період історії створення та діяльності бібліотек, думаючи, розумні люди переймалися їх долею, намагались забезпечити не тільки успішне функціонування, але постійний розвиток та вдосконалення фондів, згідно з інформаційними потребами користувачів. Ці думаючи на перспективу люди сприяли розвитку книго-, бібліографо-, бібліотекознавчої галузі.

І серед цієї чудової когорти видатних постатей гідне місце посідає Володимир Іванович Вернадський. Внесок вченого у розвиток бібліотекознавства, бібліографознавства, книгознавства та розвиток соціокультурної сфери того часу, неоціненний.

В.І. Вернадський вів активне просвітницьке, суспільне та громадське життя, системно та систематично читав, постійно відвідував бібліотеки навчальних закладів, де навчався та працював. Дуже ретельно формував власну бібліотеку та займався бібліографією. Сприяв створенню, збереженню та поповненню бібліотечних установ і, взагалі, активно працював на розвиток книго-, бібліографо-, бібліотекознавчої сфери.

Володимиру Івановичу Вернадському була відкрита ноосфера духовної культури та вміння розумно користуватись процесом читання, тому що він сам був відкритий цьому нескінченному світу та світу інформації взагалі. Особливий інтерес викликає його наукова спадщина, здобутки.

Присвячені науковцю інформаційні ресурси бібліотеки КрНУ постійно поповнюються новими виданнями, новими знахідками, новою інформацією.

Важливе місце у популяризації спадщини В.І. Вернадського займає відкрита електронна виставка – презентація: «Це було одне з найпрекрасніших облич ХХ століття». Саме вона у більшій мірі розкриває та інформує користувачів про життєвий шлях та наукову спадщину вченого.



Широке інформування бібліотекою наукової громади та зацікавлених користувачів про діяльність академіка Володимира Івановича Вернадського у соціо-комунікативній сфері сприятиме кращому розумінню місця та ролі його вчення.

Про Володимира Вернадського написано багато, але особистість його настільки грандіозна, що кожен може проторувати до неї свій шлях. В. Вернадського не сприймали всерйоз, пускали у непам'ять, забували, знову відкривали, захоплювалися, схилялися перед ним, знову списували в архів і знову намагалися зрозуміти геніальну суть його вчень.

Але основна думка в усіх сходиться на одному: Володимир Вернадський —чудовий вчений, надзвичайна особистість. На його труди і сьогодні посилаються як на класичні наукові праці представники десятків галузей знань. Він залишається нашим сучасником, великим провидцем і геніальним мислителем.

Директор бібліотеки

О.В. Швець